

福州15个站点可坐自动驾驶出租车

近日,工信部等5部委公布了智能网联汽车“车路云一体化”应用试点城市名单,福州等20个城市(联合体)入选。

20个试点城市(联合体)分别为:北京、上海、重庆、鄂尔多斯、沈阳、长春、南京、苏州、无锡、杭州—桐乡—德清联合体、合肥、福州、济南、武汉、十堰、长沙、广州、深圳、海口—三亚—琼海联合体、成都。

在福州新区滨海新城核心区,运营时间内点开“萝卜快跑”小程序,确认出发点和目的地后,很快一辆头顶激光雷达的网约车便稳稳停在路口,等候乘客上车。

据了解,随着无人驾驶出租车进入示范应用阶段,市民可在福州新区滨海新城核心区已开放的52条道

路,通过“萝卜快跑”小程序一键叫车,在设定的站点体验自动驾驶出租车服务(目前仍配备安全员)。

应用区域内目前共设置15个站点,分别为:万寿站C1口、福建附一滨海院区公交站、公租房三期、福州高新区管委会、国家健康医疗大数据中心对面、福州百度Apollo Park、长乐区政府门口、长乐滨海体育中心东侧、未来广场、数字中国会展中心、碧海银滩花园、王母礁西侧、滨海智慧科学城北、万豪酒店对面、福州数据中心(北)。

目前,百度、金龙、轻舟智航3家测试主体已申领22张智能网联测试和示范车辆临时行驶牌照,所有测试车辆均为L4级别自动驾驶车辆。应用区域内已部署36辆各类型车辆,

包括20辆无人驾驶出租车、2辆无人驾驶MINI巴士、6辆无人驾驶公交车、8辆小物种车辆(接驳车、零售车、扫地车等),道路测试里程累计达9万公里。

根据《福州新区智能网联道路建设导则》,福州新区正对188平方公里内的路口进行等级划分,改造提升高级智能网联路口277个、基础智能网联路口105个,力争2025年在整个区域内开放自动驾驶测试和示范运营服务。

截至6月底,已完成120个智能网联路口建设,开放鼓石路、砥砺路、朗山路等52条道路路网,打通了滨海新城核心区主要道路路网、万寿站一下沙公园旅游专线。

(福州新闻网)

吃下一包牛肉干 男孩严重肾损伤

说到食物过敏,也许你只会想到湿疹、过敏性哮喘、过敏性肠炎等,但你知道食物过敏还可能伤肾吗?近日,福州10岁男孩明明吃了一包牛肉干,竟引起严重的肾损伤。7月8日是“世界过敏性疾病日”,今年的宣传主题是“克服障碍,防治食物过敏”。医生提醒,过敏可能累及的靶向器官系统非常广泛。因此,对于过敏的诊断治疗,需要综合各种症状进行排查,不可忽视任何潜在的受累部位。

此前,明明一口气吃了一包牛肉干之后,没过多久就开始肚子痛,两边膝盖也痛,双腿皮肤还出现紫红色皮疹并伴有瘙痒。

在医院,尿常规检查显示,明明的尿红细胞呈阳性,也就是存在尿潜血;尿蛋白呈阳性,尿肌酐值也飙升了。这表明,他的肾功能已严重受损。经肾穿刺活检等进一步检查,明明被诊断为过敏性紫癜合并紫癜性肾炎。

医生介绍,过敏性紫癜是由于机体对某种致敏物质产生了变态反应,导致毛细血管脆性以及通透性增加,血液外渗,出现皮肤紫癜、黏膜出血甚至某些器官出血。这种全身性血管炎,也可能表现为间歇性腹痛、关节痛、血尿等。紫癜性肾炎就是过敏性紫癜累及肾脏后所产生的并发症。

接受了激素等抗过敏治疗与免疫抑制治疗后,明明的症状渐渐消失。但许艳芳医生表示,明明还要规范用药半年以上,并且在此期间规避牛肉、牛奶等过敏原。

明明的家长很纳闷,孩子此前从未表现出过敏反应,为何这次会出现如此严重的过敏?医生表示,过敏不一定是机体与生俱来的,在任何年龄段,只要机体免疫的内环境发生了变化,就可能发生过敏反应。就明明的病例来看,导致其过敏的,也不一定是主食材牛肉。因为牛除了牛蛋白,还含有食品添加剂,这些都可能成为过敏原。

延伸阅读>>>

过敏大多是慢性病 需要长期规范治疗

过敏是指机体对某些正常的物质产生了异常反应。过敏的人会在体内对过敏原产生免疫球蛋白E,刺激身体产生或释放某种过量的化学物质,从而出现过敏症状。

医生提醒,过敏在许多情况下属于慢性病。虽然有些轻微的过敏反应,在避免接触过敏原后很快缓解,但不少难以完全规避所有过敏原的过敏症状可反复发作、迁延不愈。确认孩子患有过敏性疾病,一定要及时到医院进行规范的对症治疗,让孩子远离过敏疾病。

过敏体质孩子的饮食,需注意不要盲目忌口。吃了某种食物,若不过敏,以后就不用忌口。对怀疑能引发过敏的食物,先少吃一点,如果没有症状,就可以正常食用。过度忌口、持续不接触过敏原,对孩子免疫发育反而不好。血清特异性IgE检查、皮肤点刺等过敏原检测和激发试验检查等,可协助确诊过敏、确定过敏原。(福晚)

漳州东山出现“龙吸水”



昨日上午10时36分左右,漳州东山有市民拍摄到“龙吸水”现象!据拍摄者讲述,当时只见远处有个大水柱,从海面连接到天空不停地旋转,且水柱的最上部伴有浓密的乌云,场面十分壮观震撼。

据@漳州气象台解释,此次东山出现的气象奇观叫尘卷风,俗称旋风,只不过发生在海上,生命周期比较短促,请大家不必惊慌。(东南网)

福建省出台实施方案

分型分类精准帮扶个体工商户

近日,福建省市场监管局等17部门联合出台《福建省个体工商户分型分类精准帮扶实施方案》,以分型提供差异化帮扶,以分类发挥示范带动作用,促进个体工商户持续健康发展。个体工商户是民营经济的重要组成部分,截至2024年6月底,全省登记在册个体工商户562.02万户,占经营主体总量的73.41%,支撑了近1600万人就业。

“按照存续时间、经营状况、纳税情况、雇员人数等指标,将个体工商户划分为‘生存型’‘成长型’和‘发展型’三种。”省市场监管局注册审批处相关负责人林东说。

“生存型”是当前个体工商户中的主要类型,处于初创阶段,经营规模小,稳定性和抗风险能力差,销售额或者营业收入相对较低。在政策支持上,侧重优化市场准入服务、降低经营场所等成本、探索包容审慎监管机制,激发创业创新活力。

“成长型”处于稳定持续经营阶段,是有少量雇员或者实际缴纳过税款,有一定销售额或者营业收入的个体工商户。政策支持上,侧重畅通招工渠道、提供职业技能培训信息、引导

按规定参加社会保险、加大金融支持力度,增强抵御风险、持续经营能力。

“发展型”经营规模较大,是有一定税收贡献度或者吸纳就业能力较强,销售额或者营业收入较高,拥有良好商誉的个体工商户。政策支持上,侧重增强合规管理水平、支持引导转型升级为企业,提高知识产权创造运用保护和管理能力,实现高质量发展。

此外,还有共性帮扶措施,包括探索建立支持政策“免申即享”机制,推广告知承诺制,实现政策直达快享。开展妨碍统一市场和公平竞争政策措施清理“回头看”,防止不当干预市场行为。探索建立分型分类金融精准帮扶机制,加强数据对接共享,筛选符合条件的个体工商户名单,共享至银行机构进行精准对接。对个体工商户年应纳税所得额不超过200万元的部分,减半征收个人所得税。

“每年个体工商户年度报告结束后,市场监管部门会根据年报数据和相关部门信息,更新分型结果。一些个体工商户在经营过程中出现了不符合分型条件的情况,市场监管部门也会取消其分型结果。”林东说。

个体工商户分类培育是一种“选

优拔尖”的机制。市场监管部门会同相关部门,对“名特优新”四类个体工商户定期进行认定并实施重点培育,支持和培育一批特色鲜明、诚信经营、发展潜力大的个体工商户,带动同行业、同类型经营主体实现更好发展。“名特优新”个体工商户总数不超过本省“成长型”和“发展型”个体工商户总数的5%。

“名特优新”个体工商户享受“成长型”和“发展型”个体工商户的各项支持政策措施,在相关专业领域享受行业主管部门政策支持。优先享受本地区在资金、培训、贷款、荣誉等方面的支持。同时,给予“名特优新”四类个体工商户更有针对性的培育措施,如对“知名”类个体工商户,加大宣传推介力度,优化知识产权服务和保护等;对“特色”类个体工商户,在技术研发、产品设计、质量追溯等方面加大服务支持力度,鼓励和支持参加消费季、美食节活动等;对“优质”类个体工商户,加强对传统手工艺、祖传手艺等的传承指导;对“新兴”类个体工商户,推动互联网平台企业给予流量支持,积极推动有实力的个体工商户“走出去”、拓展国际市场等。(福日)